



## Профессиональный обзор финансового рынка 06 апреля 2015

### EUR/USD, GBP/USD.

Главные события пятницы – данные по труду в США за март – сильно разочаровали. Новых рабочих мест в несельскохозяйственном секторе было создано 126 тыс. против средней оценки в 250 тыс. Даже минимальное значение Bloomberg ожидал в 200 тыс. Также за предшествующие декабрь-февраль данные были понижены на 100 тысяч, которые ещё месяц назад с шумом пересматривались вверх. Общий уровень безработицы остался на отметке 5,5%. Доля экономически активного населения сократилась с 62,8% до 62,7%. Вероятно, в апреле безработица уже увеличится. Теперь становится совершенно ясным, почему в конце марта глава ФРС Джанет Йеллен резко акцентировала внимание на ситуацию с занятостью, которая вновь будет ключевым индикатором в принятии решения регулятора по процентной ставке. Очевидно, рост нефармов достиг своего потолка и дальнейшие показатели будут значительно скромнее. Это даст ФРС спокойно не повышать ставку до конца года, в чём она крайне заинтересована, чтобы не повышать доходности по казначейским обязательствам. Для евровых быков это хороший сигнал, только негативный греческий фактор достаточно силён.

В европейских странах сегодня выходной. По США может вызвать интерес только показатель деловой активности в непромышленном секторе за март – прогноз 56,6 против 56,9 в феврале. Впрочем, в 15:30 мск выступает президента ФРБ Нью-Йорка Уильям Дадли. Будучи «голубем», он уже «обязан» сказать о нецелесообразности спешить с повышением ставки. На текущей неделе важных макроэкономических данных мало. В среду выходят розничные продажи по еврозоне за февраль с прогнозом -0,1% против 1,1% в январе. Также повышается нервозность относительно ситуации вокруг Греции. Ситуация такова, что дефолта не хочет никто, но многие не прочь за выход Греции из еврозоны. Мы не ждём явного роста евро, хотя до среды цена может дойти до 1.1120. Торговый диапазон, в котором инвесторы могут ожидать дальнейших решений по Греции, увеличению потолка американского госдолга, которое, кстати, проходит без какого-либо освещения в прессе, достаточно широк – 1.0800-1.1120.

По британскому фунту ситуация похожая. Во вторник ожидается рост индекса деловой активности в секторе услуг за март – прогноз 57,1 против 56,7, но в четверг ожидается ухудшение торгового баланса. Мы расширяем границы торгового диапазона фунта с 1.4740-1.4920, который был обозначен в прошлом обзоре, до 1.5000 с сохранением нижней границы.





#### USD/JPY.

У американского фондового рынка остаётся только одна надежда для продолжения роста – однозначный, твёрдый «намёк» на повышение ставки не ранее осени. Возможно, глава ФРБ Нью-Йорка Уильям Дадли, выступающий сегодня, возьмёт на себя эту миссию. Ожидания по корпоративным отчётам за 1-й квартал слабые, общее снижение доходов в отношении год к году ожидается на 4,6%. Японский фондовый индекс Nikkei225 сегодня теряет 0,36%. Без роста американского рынка японскому рынку расти будет практически невозможно, в лучшем случае мы также увидим диапазонную консолидацию. Собственный же потенциал у японской экономики имеется. В среду выйдут данные по торговому балансу за февраль. Общее сальдо текущих операций ожидается ростом с 61,4 млрд йен до 1,15 трлн йен. В тот же день Банк Японии принимает решение по монетарной политике и с пресс-конференцией выступает глава ЦБ Харухико Курода. При позитивном сценарии, который мы принимаем за основной, вероятен рост USD/JPY к 120.15.



*Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс ([www.instaforex.com](http://www.instaforex.com))*



**instaforex**  
Instant Forex Trading

[www.instaforex.com](http://www.instaforex.com)

---